

### ખેરોજ ત્રણ રસ્તા પરનું બિનઅધિકૃત દબાણ હટાવવા ઉગ્ર આંદોલન વાગોદરા જવાના રસ્તા સહીતની લાખો રૂપિયાની રસ્તા પૈકીની જમીનમાં દબાણથી ખેરોજ ગામના લોકોને હાલાકી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૩  
ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ખેરોજ સર્કલ ત્રણ રસ્તાથી ગામમાં જવાના રસ્તા ઉપર પાકું બાંધકામ કરી તથા ખેડબ્રહ્મા પાલિકાના ઇન્જિનિયરના લઈ રસ્તા પૈકીની લાખો રૂપિયાની જમીનનું બિનઅધિકૃત દબાણ દુર કરવા ખેરોજ ગામના લોકોએ ખેડબ્રહ્મા મામલતદારને આવેદનપત્ર આપી ઉગ્ર રજૂઆત કરી હતી.  
ખેરોજના મનસુરી કરીમભાઈ નુરભાઈ પરમાર બલવંતસિંહ કિશોરસિંહ - ચૌહાણ ઈન્દ્રસિંહ પરબતસિંહ - પંચાલ અમથાભાઈ મોહનભાઈ-ભાંભી જીવાભાઈ અમથાભાઈ- મહેતા શાંતિલાલ

# મિલોડામાં ૩૪ મી.મી. વરસાદ શામળાજી અને સુનોખ પંથકમાં મેઘમહેર : મુરઝાતા ખેતીના પાકોને જીવતદાન



### શિક્ષણજગતની કઠણાઈ ટેટ-૧ પ્રશ્નપત્રમાં અસંખ્ય ભુલો : વિદ્યાર્થીઓમાં રોષ

મોડાસા, તા. ૨૩  
ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા તાજેતરમાં લેવાયેલી ટેટ-૧ ની પરીક્ષાની બોર્ડ દ્વારા મુકાયેલી ફાઇનલ આન્સર-કી માં ભારે છબરડા રહી ગયા છે જેને લઈ હોશિયાર વિદ્યાર્થીને નુકશાન ભોગવવાનો વારો આવ્યો છે.

### ગઢડા શામળાજી ખાતે તાલુકા અભ્યાસ વર્ગ યોજાશે

લક્ષ્મીપુરા પાસે આવેલ ગઢડા શામળાજી ખાતે બે દિવસીય તાલુકા કક્ષાના અભ્યાસ વર્ગો યોજાશે. ભારતીય કિસાન સંઘ દામાવાસ કંપા દ્વારા આગામી તા. ૨૫ અને ૨૬ ઓગસ્ટના રોજ ગઢડા શામળાજી ખાતે બે દિવસીય તાલુકા અભ્યાસ વર્ગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ વર્ગમાં તાલુકાના દરેક ગામડાના બે ખેડૂતો જોડાઈ શકશે. જેમાં પ્રાંત યુવાવર્ગ, મહિલા વર્ગ અને સજીવ ખેતી વિષયક બાબતોની ચર્ચા કરવામાં આવશે.

### ડીસામાં નિશાયરોનો તરખાટ : બંધ મકાનનો લાભ ઉઠાવી ૨.૮૦ લાખની ચોરી

ડીસામાં ધોળા દીવસે અવાર-નવાર ચોરીઓ થવાં છતાં પોલીસ તંત્ર કુંભકર્ણ નિંદ્રામાં ડીસા શહેરમાં નિશાયરો રોજે રોજ તરખાટ મચાવી રહ્યા છે. જો કે આ નિશાયરો રાત્રેતો ચોરીઓ કરતા જ હતા પરંતુ હવે ધોળા દિવસે પણ



ભરચક વિસ્તારમાં બંધ મકાનોને નિશાન બનાવી રહ્યા છે. ધોળા દિવસે આ રીતે ખુલ્લે આમ ચોરીઓ થઈ રહી હોવાં છતાં પોલીસ તંત્રની કેમ ઉંઘ ઉડતી નથી તે ચર્ચાનો વિષય બની જવા પામ્યો છે. અવાર-નવાર નાની-મોટી ચોરીઓના બનાવો બનતા રહે છે. તેથી તેતો સાબિત જ થાય છે કે, ખરેખર પોલીસ તંત્રની ઉંઘ ઉડતી જ નથી. હજુ આ ચોરીનો તો ભેદ ઉકેલાયો નથી. ત્યારે આ બનાવ બાદ માત્ર ૧૨ કલાકમાં જ ત્રણ થી ચાર વધુ બનાવો બનવા પામેલ છે. મળતી વિગતો અનુસાર, ડીસાની બરોડા બેંક પાછળ આવેલા વિસ્તાર કિલાશા નગર (શારદાપાર્ક) માં રહેતા આનંદકુમાર પ્રાણલાલ લોકાચાર અર્થે ગયેલા હતા. જેઓ સવારે પોતાના બન્ને બાળકો યશ અને રીપલ ને શાળાએ મુકી આશરે ૮.૦૦ વાગ્યે નીકળેલ હતા. સાંજે શાળાએથી છુટ્યા બાદ બન્ને બાળકો પોતાના ઘરે આવેલ નહીં પરંતુ તેઓના મામાના ઘરે જતા રહેલ. તેમજ રાત્રીના અંદાજે ૯.૩૦ કલાકે આનંદભાઈ તેઓના પત્ની તેમજ સાળા સાથે તેઓના સાળાના ઘરે ડીસા પરત આવેલ. ત્યાં રાત્રી ભોજન કર્યાં બાદ રાત્રે ૧૦.૩૦ કલાકે તેઓના બન્ને બાળકો તેમજ તેઓની પત્ની સાથે તેમના ઘરે આવેલ ત્યારે બીનાબેને ઘરના દરવાજાને તાળું મારેલું ન જોતાં હચમચી ગયેલ તેમજ દરવાજાને ધક્કો મારતા દરવાજો ખુલેલ નહીં.

### મિલોડા તાલુકાના અજીતપુરા ગામની પરણીતાને સાસરીયાઓ દ્વારા શારિરીક, માનસિક ત્રાસ

### ગુજારી ગળદાપાટુનો માર મારતા ચક્રચાર

મિલોડા, તા. ૨૩  
અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકાના અજીતપુરા ગામની પરણીતાને સાસરીયાઓ ધ્વારા શારિરીક, માનસિક ત્રાસ ગુજારી ગળદાપાટુનો માર મારતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે.  
મિલોડા પોલીસ સ્ટેશન પી.એ.સ.ઓ. અરવિંદભાઈ પરમારના જણાવ્યા મુજબ મિલોડા તાલુકાના અજીતપુરા ગામના મહેશભાઈ કાંતીભાઈ ડામોર, લીલાબેન કાંતીભાઈ ડામોર, નિતાબેન કાંતીભાઈ ડામોર આ ત્રણ ઈસમો ધ્વારા ચંદાબેન બરડાને વારંવાર મ્હેણાંટોણા મારી કહેતા હતા કે તારે તો કોઈ સંતાન રહેતા નથી ? અમારે તને રાખવી નથી તેમ કહી અવાર-નવાર બિભત્સ અપશબ્દો બોલી ગળદાપાટુનો માર મારતા હતા અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે શારિરીક, માનસિક ત્રાસ સાસરીયાઓ ધ્વારા ચંદાબેન ઉપર ગુજારતા હતા જેના કારણે લગ્નજીવનના ટુંકાગાળામાં પરણીતા ચંદાબેન ત્રાહિમામ પોકારી ગઈ હતી. વાલજીભાઈ થાવરાભાઈ બરડાની પુત્રી ચંદાબેન બરડાએ અજીતપુરા ગામના તેના સાસરીયાઓ વિરૂધ્ધ મિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં મહેશભાઈ કાંતીભાઈ ડામોર, લીલાબેન કાંતીભાઈ ડામોર, નિતાબેન કાંતીભાઈ ડામોર વિરૂધ્ધ ફરીયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ઈ.પી.કો.કલમ ૩૨૩, ૫૦૪, ૪૮૮ક, ૧૧૪ મુજબ ગુનો દર્જ કરી ધારાધોરણ મુજબની કાર્યવાહી પોલીસે હાથ ધરી છે.

વરસ્યો હતો. શામળાજી, સુનોખ, વાસેરાકંપા પંથકમાં મેઘમહેર મુરઝાતા ખેતીના પાકોને જીવતદાન મળતાં ખેડૂતો ખુશખુશાલ બન્યા હતા. છેલ્લા ૧૦-૧૫ દિવસથી મેઘરાજાએ વિરામ લીધો હતો ત્યારે અસહ્ય ઉકળાટ, બાફભર્યા મહોલમાં વાવાઝોડું ફુકાયા બાદ મિલોડા, શામળાજી, સુનોખ, વાસેરાકંપા, જાલીયા, ગઠાદર પંથકમાં સાર્વત્રીક મેઘમહેર થતાં વાંધા-કોતરોમાં વરસાદી પાણી વહેતા થયા હતા. મિલોડામાં ૩૪-૩૬ નીચાણવાળા રેશીડેન્ટ સોસાયટી વિરામ લીધો હતો. ખેડૂતોમાં ભારે ચિંતાનું મોજું ફરી વળ્યું હતું. અસહ્ય કાળાળા ગરમી અને ઉકળાટભર્યા માહોલમાં પ્રજાજનો અને ખેડૂતો મુશ્કેલીમાં મુંઝાયા હતા. આજે બપોરે ૧:૦૦ વાગ્યાના સુમારે એકા-એક વાતાવરણમાં નાટ્યાત્મક રીતે પવલો ગરમી વ્યાપી જવા પામી કરતા ખેડૂતોમાં ચિંતાની લડીને પેંચાઈ હતી અને મોવાદાટ બિચારાનો ફોગટ તો નહીં બચ તેવો ભય સતાવી રહ્યો હતો. ત્યારે આજે ફરી અચાનક જ કાળા ડિબાંગ વાદળો ઘેરાતા મેઘરાજા મહેરબાન બન્યા હતા અને મનમુકીને વરસાદ વરસાતા ખેડૂતો સહિત શહેરીજનોમાં ખુશીની લહેર ખેલા મળી હતી.

### મોડાસામાં મેઘરાજાની એન્ટ્રી પ્રજાજનો અને ખેડૂતો ખુશખુશાલ

મોડાસા, તા. ૨૩  
મોડાસા શહેરમાં આજે બપોર બાદ લાંબા સમયના વિરામ પછી વાતાવરણમાં અચાનક જ પલ્ટો આવતા કાળા ડિબાંગ વાદળો ચડી આવતા ફરી મેઘરાજાનું આગમન થતા ચારે બાજુ ઠંડક પ્રસરી જવા પામી હતી.  
મોડાસા શહેર સહિત આસપાસના ગામડાઓમાં પ્રથમ વરસાદ બાદ વાવણી કરી દીધી હતી પરંતુ છેલ્લા ગરમી વ્યાપી જવા પામી કરતા ખેડૂતોમાં ચિંતાની લડીને પેંચાઈ હતી અને મોવાદાટ બિચારાનો ફોગટ તો નહીં બચ તેવો ભય સતાવી રહ્યો હતો. ત્યારે આજે ફરી અચાનક જ કાળા ડિબાંગ વાદળો ઘેરાતા મેઘરાજા મહેરબાન બન્યા હતા અને મનમુકીને વરસાદ વરસાતા ખેડૂતો સહિત શહેરીજનોમાં ખુશીની લહેર ખેલા મળી હતી.

### મિલોડા એન. આર. એ. વિદ્યાલયમાં રાજ્યકક્ષાની બહેનોની ફુટબોલ ટુર્નામેન્ટ સ્પર્ધાનો ઉદ્ઘાટન સમારંભ યોજાયો

મિલોડા, તા. ૨૩  
અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા એ. ન. આર. એ. વિદ્યાલયના પટ્ટાંગણમાં રાજ્યકક્ષાની બહેનોની ફુટબોલ ટુર્નામેન્ટ સ્પર્ધાનો ઉદ્ઘાટન સમારંભ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે ડા.અશોકભાઈ રાવલ, એ.પી.ગલા, ગુણવંતભાઈ ત્રિવેદી, મનોજભાઈ પટેલ, હર્ષદભાઈ ઉપાધ્યાય, કમલેશભાઈ મહેતા, રોહિતભાઈ ત્રિવેદી, રમણભાઈ પટેલ, વી.ટી.ચૌહાણ, બાબુભાઈ પટેલ, મુકેશભાઈ ત્રિવેદી, મિલોડા પી.એસ.આઈ. પી. એસ. પરમાર સહિત અનેક અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.  
યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ કમીશનર કચેરી, ગાંધીનગર પ્રેરીટ જિલ્લા રમત-ગમત અધિકારી કચેરી અરવલ્લી ધ્વારા આયોજીત એન. આર. એ. વિદ્યાલય, આર. જે. તન્ના પ્રેરણા મંદીર અને સેન્ટ ઝેવિયર્સ હાઈસ્કૂલ, મિલોડાના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગુજરાત રાજ્ય કક્ષા અંડર-૧૭ સુબ્રટો ફુટબોલ બહેનો અને અંડર-૧૯ બહેનોની સ્પર્ધા કાર્યક્રમનો ઉદ્ઘાટન સમારંભ યોજાયો હતો.

### ૧૫ વર્ષથી શાળાઓમાં ભોજન અને પરીક્ષામાં પ્રથમ આવનાર બાળકોને શીલ્ડ એનાયત કરતા સરડોઈના દાનવીર ગરીબો અને વિધવાઓને પણ સહાયનું કામ કરતા આ દાનવીર

મોડાસા, તા. ૨૩  
કહેવારે સાચે જ એક કહેવત કહી છે છે ભગવાન ભુખ્યા ઉઠાડે છે પણ ભુખ્યા ચુવાડતો નથી અને જો મન માં જો માણસ નક્કી કરી લે કે મારે આ કામ કરવું છે અડગ મન ના માનવી ને હિમાલય પર્વત પણ નગ્ની નડતો આવા જ એક મોડાસા તાલુકાના સરડોઈ પંથક ના દાનવીર ધ્વારા છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી સરડોઈ અને આજુબાજુના પંથક માં સેવા કરવાનું બીડું ઝડપાયું છે.  
એક કહેવત પ્રમાણે ઈશ્વર કોઈક ને અને કોઈક ને તમારી મદદ માટે જરૂર મોકલી આપતા હોય છે. એ પ્રમાણે અરવલ્લી જિલ્લા ના મોડાસા શહેર થી ૨ કી.મી. દુર આવેલા નાકડા એક સરડોઈ ગા ના એક વ્યક્તી ધ્વારા બાળકો ને પ્રોત્સાહીત કરવા માટે પ્રથમ ત્રણ નંબર ને સીલ્ડ આપવાનું તથા શાળા માં બાળકો ને જમણવાર અને ગરીવિધવા મહિલાઓ ને કપડા તથા અનાજ આપવાનું અને મૃતક મંડળો ને સજીવન કરવાનું બીડું ઝડપાયું છે.  
સરડોઈ ગામ માં કરીયાણા ની દુકાન ધરાવતા ઈશ્વરચંદ્ર ભાવસામર

જેઓ ૧૫ વર્ષથી મનોમન સેવા પુન્ય કરવાનું નક્કી કરી ને બેઠેલા છે. તેઓ પોતાના રૂપિયાનો સહઉપયોગ કરી ને બાળકો ને પરોતસાહીત કરવાનું તથા શાળાઓ માં પ્રથમ ત્રણ નંબરે આવનાર બાળકો ને પોતાના હસ્તે શીલ્ડ આપી અને ભેટ સોગાદો આપી પ્રોતસાહીત કરે છે. અને વધુ માં ને આપે છે. જ્યારે એક મંડળો ઈશ્વર ભાઈ જે કમાય છે તેનો થોથો હિસ્સો આવા ગરીબો તથા વિધવાઓ અને જરૂરીયાત મંદ મંડળો ને આપે છે. જ્યારે એક મંડળો



વિધવાઓ ને અને ગરીબો ને મદદ કરવી અને જરૂરીયાત મદો ને ગમે તે રીતે સહાય કરવી તે એમણે પોતાનો એક શોખ બનાવી લીધો છે. તો આવી જ રીતે તેઓ સરડોઈ પંથક માં આવેલી શાળાઓ માં જેમાં સરડોઈ મેહાસણ દાવલી સામપુર ગઢડા નવા વાઘોડીયા રાજલી જેવા ગામો ની બાળકો ને બેસવા આસન પટ્ટા સ્લેટ પેન દફતર જેવી વસ્તુઓ જરૂરીયાત મંદ બાળકો ને પુરી પાડે છે. અને શાળા માં શ્રાધ્ધ હોય તો બાળકો ને દુધ પુરી ઉનાળો હોય તો રસ પુરી શીખંડ પુરી જેવા જમણવાર કે જે ગરીબી બાળકો ના નસીબ માં પણ ના હોય એ તે આ બાંધકો ને જમાડે છે. યથાવતા મોતીભાઈ જણાવે છે. કે અમારૂં મંડળ સાવ મૃત અવસ્થા માં જ હતુ પરંતુ ઈશ્વર ભાઈ ધ્વારા અમારા મંડળ ને ૧૧ હજાર રૂપિયાનુ દાન કરી મંડળ ને બેડુ કરવાનુ પ્રથમ કર્યો ત્યારે આજે તેમના લીધે અમારા મંડળ માં આજે ૧૧ લાખ રૂપિયા જેટલુ ભડોળ ભેગુ થવા પામ્યુ છે..

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

• એકવાઆર્ટ • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

**પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧**

**ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર**

# મોર્ડન મોટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

**સુવિધાઓ...**

- (૧) કોમ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીટેનીકલ ચીપ્સીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું ચીપ્સીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :  
દ્વીજસ્ટોન, જે.કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સાઈડ બેટરી, લીન્ડુસ્તાન મોટર્સ લી.

વહીદ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની ભાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૭૦૦